CymMma nHdp HaUMeHBIIero HATY paJbHONG 4Heia, KOTOpoe Halleso JeJIHTCA Ha
4,6 u 7, paBHa
1| 16 2| 12 3| 8 4| 13 5| 18

HOK (4:6;7)=12-7 = 84
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Kopensb vpasuenus: 312") = 7 pasen
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Haiitn CYMMY EeJIBIX perienuii HEepaBeHCTBA
Viie+6)(b—z)<|z+63|+|r—5T7 — 12+ 26

1| —6 2| —2 3| =3 4| 1 5| 2
O/[3 .
—-6<x<5
moeoa
Jx+6)(5-x) <x+63—-x+57-12+26
—x*—x+30<24
X +x-6>0
>=—6-5-4+3+4+5=-3
6 -3 2 5 K




. 5 6/5 18/5 54 | i
beckoneuHnoe npoussejienne 2 - \/2 - /2. D, . paBHO
r— ST ol -—. =
1] V8 2] V16 3| 316 4| V32 5] V8
11 1 1
e -
Hckomoe mpomsBenaeHue — 22 6 18 54 JJokasaTeb CTENICHH BBIUMCIUM IIO
dopMmysre  cymMMbl ~ WICHOB  OCCKOHCUHO  YOBIBAIOIICH  IPOrpeccHH
L ;
S'= i . 1 TIpoIBeeHue paBHo 24 =48 .
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Haubonbmuft yroa TpeyrojbHuKa co cropoHamu 4, 10 u 24/34 pageH

1| arccos0,25 (2| 602 |3 120° [4]| 180? — arccos0, 25

5

arccos(, 4

IIo TEOpEME KOCHHYCOE

4.34=16+100-2-4.10- cos &

COsS& = —-ﬁ- =—025

8-10

4| 180° — arccos(, 25




IIpH yCJIOBHH eXKeroJIHONo HauUHCJIeHHs J0X0a ¢y MMa [TeHCHOHHOTO BKJa1a Ma-
peH HBaHOBHEI B DaHKe 3a BTOPOM roj XpaHeHHs yBeJMuniIack Ha 1600 pyo, a
3a YeTBepTHA roj - Ha 3600 py6. Ha ckoabko pybaeft yBeJanunTes: BKJaJ IeH-

CHOHEPKH 3a NdATHI roja?

1| 7680 2| 4320 3| 8533,(3) 4| 6360 5| 5400
b,q" —bq =1600 b,q(g —1) =1600 , 3600 3
¢ 3 = ; = q === q=
b.q* —bq’ =3600 b.q’ (g —1) = 3600 1600 2

ba* ~bia" =ha'(a~1) = b (g~ g =3600- = 5400




3uauenne r* — 62 npu r = v/2 + /4 paBHO
1 11 i | 2| 2 3| 3 4| 6 5| 12

X —6x=R2+34)Y —6x=2+4+3-Y2-Y4-x—6x=6




Haubosbmee 3Hauenne GyHKIHH y = (cos® 2 —4cosr 4+ 5)~1 paBHo

1

1

2

0,5

3

0.1

=

2

5

HeT HauOOJILIIero 3HaueHHsd

(cos’ x—4cosx+4+1)"

—3<cosx—-2<-1

1<(cosx—2)"<9

2<(cosx—2)"+1<10

1

<
10 (cosx—2) +1

<1
2

1

(cosx —2)" +1




CymMMa HeJIBIX Unces1 i3 ofjiacTH onpejesennd GyHKIHA y = /(2 + 2)(5 — 2)+
v 1og, (x + 1)(z —2) paena
1| 12 2| 14 3| 11 4( 15 5| 10

(x+2)(5-x)>0
(x+1)(x—-2)>1

xt=x-3=0
1+4/13
X2 = 5
= i +' 5 \
3<13 <4 S
2< 1+;/E <25 —1,5< I_S/E <-1

2=-2+34+4+5=10




PaccTosmue Mexxay HyJsIMHA QyHKIMA y =10" -5 1 y =2-(0,1)" paBHO

1 2| 2 3| 25 4| 1g25 5| 126,25

Hynmu QyHKnmii Haligem u3 ypaBHeHui 10" -5=0 u 2—-(0,)" =0 =

lg 2

x =1g5, xq—10g012—1 =-1g2

2

Hckomoe paccTossHUE x; —x, =1g5—(—1g2)=1gl0=1.
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IIpomsBenenue lg5-logs 2-log, 3-logy 100 paBHO

0,25 2| 4 3| 05 4| 2 5

IIepeiigem B Jorapud)max K OCHOBaHHO 10 :

1g2 1g3 1g100 1g2-1g3-2 05
Ig5 1g4 1g9 2Ig2-21g3

g5
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Bcee 3HaueHuMsl mapaMeTpa a, IMpH KOTOPHIX ypaBHEHUE (2x— a)lg(x+2)=0

UMCCT TOJIBKO OJITHH KOPCHb, O6p.':13y}OT MHOXXCCTBO

1

4

-2
(o1 - 4] U{-2}

2

)

(=0 — 2]

[-4 2]

(- —4]

OJ13 ypaBHEHHSI x >-2, KOPHSIMH HCXOJTHOTO YPAaBHEHHUS SIBIISIIOTCS X =

xy =—1. YpaBHEeHHUE OyAET UMETh OJJMH KOPEHD B ABYX CIIyUasx:

1) x, ¢OM3; 2) x,=x,, TeE. %g—z wm a=-2.

OTtBeT: a € (oo, —4]u{-2}.
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sin 7 1

CyMma KopHefl ypaBHeHHS = aBHA
) ; V2+ 1 — 12 ‘2\,/‘2+r—1"3p
1] 1 2| 0 3 2 4 s 5
3 6
2
x°—x-2<90
(7
— 4+ 27n
nx:<6
5w
—+ 271N
L
1 5
—+—=1
6 6
1/6 56 > Y
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YKa)KuTe MHOXKecTBO 3HadeHHNl GyHKuun y =log 1 3

1| (0; 4o0)
4| (—o0;0)|J[1:400)

1.'2+_
3

3

(—oo: —1]

(—o0; —1]

2| (—o0; —1]J(0: +o0)
5
1
x> +=) =
( 3)
1
log3(x +—)——

X = +\/3y 37!

1+y S0
y

y € (—o0;=1](0;+00)
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o kpusnca ¢hoH 3apniaThl yunTesefl coctapis 60% or Beero 610/pKeTa IIKO-
ael. Bo Bpems KpHs3nca GI0/DKeT MKoJbl yMeHbmHJIcs Ha 25%. Ha ckonwpko %
cJleJlyeT YBeJHUYHTEL (POH/I 3apliaThl yunuTeseft, 4Tobbl 0DlHe pacxXo/bl Ha 3ap-
IaTy yuureseft (B py6isx) ocTaJNuCh MpeXXKHAMH?

1| 15% 2| 16% 3| 25% 4| 20% 5| 8%

0.6B 000, _ 0:6B
B-0,258 B

-100% = 20%
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Eciu tg = rE TO YyIoJl &x OKAHUHBaeTCs B

1

5

—

I uerBepTH

2

IT ueTBepTH

3

III uerBepTH

OJIHOZHAYHO YeTBepPTL YKa3aTh HeJlL35

IV uerBepTn

sihgo =

COS A =

o
2tg5 /2
= > >
2
, O
=8 122116

1+t0° —
g2

= >
o 1+7*/16

1| I uerpeprn
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CyMMa BceX 3HAUCHHH x, IpHM KOTOPBIX umMciaa 9%, 2-6%, 3-4" gBIsIOTCA
IOC/ISIOBATEIbHBIMU WICHAMH a pu(PMETHUESCKOM MPOrpecCcuu, paBHa

11 0 2| log;s3 3| log;s4,5 4 | logp e 3 9 | TaKuX x HET

[To ompe/eeHHI0 YKa3aHHbIC YHC/Ia COCTABIISIOT apU(PMETHUCCKYTO
IIPOIrPECCHIo, el 2-6" —9% =3.47 —2 6" =

b o] = (3 +(2) v5-0 =

xX] R %)
(_j .3 H(_j =1 = x; =log33, x, =0, orBer| 2 |
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HauGoJibee 3HaYeHHe BeJIHUHHE T + Y TIpH yeaoBud 72 + y2 < 27 4 2y paBHO
1|1 2| 2 3| 3 4| 4 5| 5

(x-D*+(y=1)°<2
x+y=C

x*+(C—-x)"-2x-2(C-x)=0
2x*=2Cx+C*-2C =0

%:C2 —2C?+4C=C?*-4C=C(C-4)=0

x+y=C__ =4
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CymMMma neswx pemenuft HepapeHeTBa (r—sin€)(z+e)(x—37 )(2z+4)(10—2) = 0
Ha MPOMeXyTKe = € [—5; 4¢) papHa
1| -2 2| 9 3| 11 4 —1 5| 23

A

4 < sin6 31 10 |x

= 5-4-2-1+10=-2 -
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[Lnomaas GUrypel Ha IWI0CKOCTH (7, y), 3aJaBaeMoft yeJaoBHAMH y° + 2y < 222
Hr?—8r+15 <0, paBHa

1] 20 2| 12 3| 24 4| 25 5] 3.5
N
Y +xy—2x" <0 ¢
(x—3)(x—5)<0 o
9+15 :
S = .2=24 =
12-11-1019 78 47 16 15 14 13 12 1 1 \ 4 b 6 8 9 10 11 12 X

b = OO O CO

—
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Vpaenenne 2% - 31 = 31 4 cos 2 4 |z| uMeeT HeueTHOE KoJHMUECTBO KopHefl npH
@ paBHOM

1| HHM NIpH KakKHX a 2| 2 3| 3 4| 4 5| 5

HOCKOJIBKY I[IPH 3aMEHE ¥ Ha —X YPABHEHHE HE MEHAET BHIOA,
KOPHH SYII_YT CHMMETPHYHEl OTHOCHTEJIEHO 0, CIEOOBATENEHO

HEYETHOE HX KOJIHYECTEO 63?,&8‘1‘ JJHIIIE E CIYVHae Korla x=0

TaKE ABINAETCA KOPHEM JaHHOI'O YPaBHEHHA.

24.3" =314+¢cos0+0
29 =32
a=>5

21




Haft juTe KOJIHMYeCTRBO pPas3jMYHBIX JeflcTBUTe/LHBIX KOpHeft ypaBHeHud f(x) =
g(z),ecm f(g(z))=2u f(z)=2*-1,522+24+0,5
1| 0 2| 1 3| 2 4| 3 5| GoJblie 3

Fx)=x" =152 +x405

T dyuxugua F(x)=x" —1,5x2* + x4+ 0,5 MOHOTOHHa Ha Beell 4HCIOBOM IpAMOi

(y'=32* =3x41, y' > 0), To dyHEUNA HMeeT obpaTHYIO K HE.
T.x rpaduru BsauMHOOBPATHHEK QYHKUHA CHMMETPHYHE OTHOCHTENRHO NPAMOH ¥ = X, TO

oblLHE TOUKH MOTYT HaXOJUTLCA TONBKO Ha 3TOH MPAMOIH, CIEqOBaTENbHO, YPABHEHHE
Fi(x)=g(x) paBHOCHNEHO ypaBHEHHIO [ (X) = X.

Pewaa ganHoe ypapHEHHE, rpadHYECKH TONYYaEM, HTO OHO HMEET POEHO & KOPHA

Jx)=x
x=15x*+x+05=x A
x*=15x*+05=0

Hoctpoum rpadux dyHKuuE y =z —1,5x° +05
yi(x)=3x*-3x

3x2-3x=0
x=0, x=il
$(0)=0,5 /
y() =0 &
Teo - ot
0 1

Taxum obpazoM, rpadHK HMEET BHI.
YpaBHEHHE HMEET 2 KOPHA




Yucnaa a=1logs11, 56=15 U ¢ =1og, 3 YAOBIETBOPSAIOT COOTHOIIEHHUIO

1 acbzce

4 b>a>c

2

5

a<c<b

a>c>b

3

b<a<c

CpaBHUM a, b U c:

3
avb = 10g511\/§ = 2logs11v3 = logs121<3=1ogs125, T€. a<b,

3

bvc:D-Evk%23:3 3v2log,3 =

3:kg28<kg2§aTe.b<c:3 a<bzo,
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YKaxKuTe MHOXKeCcTBO 3HaueHHt GyHKUHHA y = 3sin(r — a) + decos(z — @) Ha
(| G 4
OTpe3Ke T € [E; —7| npH o = aretg —

A 3
5 53 5 7 TV3 1 V3
1| [=; —— 2| [=: 3| |-7:7 4| [——: 5 [=:—
5i~5 ] (5351 [—7:7] o] i
4 4 3
a = arctgg = arcsim — = arccos —

y=3sin(x—a)+4cos(x—a)= 5(§si11(x—a)+%c0s(x—a)) =

=5(cosasin(x —o)+sina cos(x—a))=5sin x

T 2m : 1 : 5
xe|l—;—] = smxe|[—;1] = Ssmxe[-:5
[6 3] [2 ] [2 |
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YpaBHeHue |2r + a— 2| = | — 2a — 5| aMeeT JBa pazIHUHLIX KOpHS, paBHOY/IA-

JeHHHIX oT * = 1 NpH a paBHOM

1:|4 2| -1 3| 2 4| 4 5[5
) 2x+a-2=x-2a-35
X, =-3a-3
2) 2x+a—-2=—-x+2a+>5
a+’7
X, = :
NN )5 2=3a-3+ = a=-1




82
CyMmma KopHeft ypaerenusi (z) 19827 =47 4 32 pasua
1| 25 2| 2 3| 3 4| 16 5
1 x+log, 12
xlog2x _ (xlogx2 )x+log212 _ 2x .210g212: 12. 2x

(2x)2—12-2x+32=0
2 =4 2" =8
x=2 x=3
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r 2 2
YKaz3aThb Bce a, IPpA KOTOPLIX DOJILINHA KopeHb YpaBHeHHd r~ — (2a—4)r +a” —
3a — 4 = 0 MeHbIIIC 4.

1

1| Takux a HeT 2| a>2 3 a.‘:;-I 4| a< 4 5| 5<a<6

pY D,

4 ([ (@-2)%*-a*+3a+420

\ X A {——<4 = < a—2<4

B —=» 2a

I — — 2_ —
Qg/‘t X f(@)>0 16—4Q2a-4)+a* -3a—-4>0

—a+82>0 a<8
a<6 = a<6
a’—11a+28>0 (a—4)a-7)>0

4 6 7 8 a7




sin(r + y) =

: 0
CHeTeMa ypaBHeHHM , HMMeeT MeHbIle UeThIpeX pemleHHft npH

2+ =a’
BCeX MOJOKHTEJIBHBIX H&'-IeHHﬁX nag_amefrpa a, MNpHH Tr,uflemamm( MHO)K@CTBY
1| Takux a mer |[2| (0;7) |8 \/—w) 4| (—:;400) |5 (0—)
V2 V2
v
X+ y= m vi(® =-x  y2() =-x+314 ¢3(X) =-x+628") yd(x) = -x-314 y5i(x) =-x-628
y=—-X + mn ’
¥+ (=x+m)’ —a’=0 \\Y \\\
A N

2xP2m+mt—a* =0 ?
. N DN

Z=7r2 —2r*-a*)=—-n>+2a" =0
2 yA= i /
az :% ¥3(x) \ (

1
70 [T ] i\\l l}J
N

¥3(x)

/
_,,../
)

|
7
/
\
Vi




IIponsBejieHre KopHeft ypaBHeHnsa 2'°%4 7 = 49 . 81°8x 4 pagho
1| 49 2| 16 3| 36 4| 25 5| log-4

log, x'***7 =log, (49 -8"%%)
log,7-log, x=1og,49+1log_4-log,8 |e log,4-log, x
log: x—2log, x—1log,8=0

log ,(x, - x,) =2
X, -x, =16
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CymMMa BCceX pazs/IMUHLBIX [eJIOUHC/IeHHBIX 3HAaUeHHA a, IpH KOTOPLIX Y paBHeHHe
(r —a)? = 196 sin(arcsin x) HMeeT eJMHCTBEHHLIA KOpPeHb, paBHA
1| 29 2| 25 3| 21 4| 17 5| 13

sinfarcsin x)=x, | x|=1

x*—2ax+a®*=1%9%x (x20 mo cmuchy)
Fx)=x*-2@+9)x+a’* =0

[Tockoneky KopeHb ypaeHeHHA 0= x =1
SO f() =0 > {f (a? =22 -195) <0

D
— =0 (@+98)* —a* 20

4

\

{a".(a+13)(a—15)so
98(2a +98) = 0

a €[-1315]
Ya=s13-12- 11 #13¥14415=29




